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1. Deli. Pornagaj si z brisanjem nidel.

3/02/0 : 1 0 =3 2 112 0 :|4 0 = 3
1 48,0 : 2|0|= 74 8 1/0 0 : 9 0 = 9 0
2 7|0 0 : 3 0 =090 1800 : 3 00 = 6

2. 7 enako barvo pobarvaj, kar sodi skupaj.

INAK RACUNSKA OPERACLIA REZULTAT
-— sedtevanje - _- zmnoZek
« — |~ — odstevanje .1 kolitnik
: — | T mnofenje < . ™ vsola
+ T deljenje - razlika

3. Kelikien je kolifnik Stevil 3580 in 207

3580:20=1/9

Odgovor: Kolienik je 179,

4, Vsoto Stevil 4500 in 3900 deli s $tevilom 400. Katero Stevilo dobig? Mapidi Stevilski izraz.

(4500 + 3900) : 400 = 2N

Odgovor: Diobim Stevilo 21.
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5. Seitej vsoto in razliko Stevil 600 in 200. Rezultat deli s $tevilom 80. Kolik¥en je rezultat?

(600 + 200} + (600 —200) = 1200 1200:80=15

Odgovor: Rezultat je 15.

6. Ivandidevi imajo stiskalnico sadja. Stiskajo jabolZni sok iz ekoloske pridelanih jabolk. Letos
so v prvem tednu iztisnili 6750 £ soka in ga pretoéili v sodéke po 50 E. Koliko sodékov so
napolnili? V drugem tednu so iztisnili 2897 £ soka in ga pretodili v 7-litrske posode. Koliko
posod so napolnili? Je kaj soka ostalo? Koliko soka so iztisnili v obeh tednih skupaj?

B

650 E:50E=135
2897 E:7E =413 ostanek &6 £
6/50E 2897 =064/ L

Odgovor: Mapolnili so 135 sodtkov,
Odgovor: Napolnili so 413 posod.
Odgovor: Ostalo je 6 £ soka,

Odgovor: V obeh tednih skupaj so iztisnili 964/ £ soka,

7. ZmnoZku Stevil 68 in 90 odite) kolitnik Stevil 5580 in 30. Katero Stevilo dobig? Napisi
sestavljeni radun,

£8-00 — 5580 : 30 = 5934

Odgovor: Dobim Stevilo 5934,

8. Delavci v tovami éevljev Alpina Zin so v Stiridesetih dneh izdelali 7560 parov Eevijev.
Koliko parov éevljev so izdelali dnevno, €e so vsak dan izdelali enako Stevilo éevljev?

7560:40=1809

Odgovor: Dnevno so izdelali 189 parov.

36 FX 144 nodovedin por



9. Vasterni je bilo 15 hektolitrov vode. Pretodili so jo v 20-litrske plastenke. Koliko plastenk so \u

10.

1.

napolnili?

15002 :208=75

Odgovor: Mapolnili so 75 plastenk.

Na Stajerskem so vzgojili buéo, ki je tehtala 5340 dag. Za koliko skled juhe bi zadostovala
buta, ¢e porabimo za pripravo sklede juhe 60 dag bude?

5340 daqg : 60 dag =89

Odgovor: Buca bi zadostovala za 80 skled juhe,

Razdalja od Jakovega do Filipovega doma men 180 m. Keliko korakov mora narediti Jaka,

da pride na obisk k Filipu, Ze je Jakov povpregni korak dolg 40 cm? Koliko korakov mora
narediti Filip, da oprawvi enako pot?

18000 cm : 40 om = 450

Odgovor: Jaka mora narediti 450 korakov.

Odgovor: Nimamo ustreznih podatkov za izrafun.

Zmorem tudi to

1. Spodnje zaporedje se zacne s Stevilom 1000.

1000 — 200 =+ 40—+ 8

5 katerim od spoednjih pravil debimo posamezne élene zaporedja?
a) Prejinje Stevilo zmanjiaj za BOO.
(bjPredhodno stevilo deli s 5.
c) Prejinje stevilo zmno#i s 5.
&) Od prejsnjega Stevila odSte) 900 in pristej 100,
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2. Stevilo, ki ima 8 enic, 3 tisodice, 6 desetic in 9 stotic, deli s Stevilom, ki je kolitnik
Etevil 720 in 90. Katero Stevilo dobig?

3968 : (F20:90) =496

Odgovor: Dobim Stevilo 496,

3. 5katerim Stevilomn bi zamenjal znak (7
2304 :9 =186+

Odgovor: 5 Stevilom 70.

4. MeZa je prestela in risala hise v Rofnem naselju. Vsaka narisana higa predstavija
6 hig. Koliko hiz je v Ulici vrtnic? Koliko hig ve€ je v Ulici marjetic kot v Ulici narcis?
V Ulici orhidej je 30 hig. Naridi ustrezno Stevilo hisic,

Ulica Stevilo hig

Ulica narcis

Uica vitnic & &
Uiica marjeti &3 &3 &3 &
nonis| B3 2353 5 B

Odgovor: V ulid vrinic je 36 his,

Odgovor: V Ulici marjetic je & his vel.

ni,’(”'ﬁ Radowednih pet



5. Nogometna ekipa za zmago dobi 3 totke, za neodloten rezultat 1 tofko in za poraz
0 tock.

Ekipa Maribora je zmagala 6-krat, 2-krat je igrala neodlogeno in 2-krat je doZivela
, poraz. kolike tock je nabralal

i

6-3+2-1+2-0=20

Odgovor: Mabrala je 20 tock

Ekipa Olimpije je zmagala 7-krat in 3-krat igrala neodlogeno. Koliko toék je nabrala?

131
OLIMPIJA 8

Al

F-3+3.1=24

Odgovor: Mabrala je 24 tolk.

Ekipa Celja je zmagala 4-krat, 3-krat je igrala neodloéeno in doivela 3 poraze, Koliko
tock je nabrala?

4:-3+3-1+3-0=15

Odgovor: Nabrala je 15 tock,

Ekipa na zadnjem mestu je zbrala le 2 toZki. Na kak3en natin ju je lahko dobila?

Odgovor: Dve todki je lahko dobila tako da je 2-krat igrala neodlofeno.

Ekipa Kopra je zbrala 14 tofk. Najman] koliko tekem je odigrala? le to edina moZnost?

4 zmage - 12 tock 2-krat neodloteno — 2 tocki

Odgovor: Odigrala je najmanj & tekem.,

Odgovor: Ne, to ni edina moznost. (Npr. 3 zmage + 5 neodl,)
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6. Cof sestavlja like iz kosti. Koliko kosti bo potreboval za 4. lik? Koliko kosti bo

potreboval za 13. lik?
™ e [ T
i 4 4 2 i
oy "q_-_.h 3 - E/ LL._.;U—UEV’.
|
I .
Cad i Cad " I.".J"ﬁ - Cn
S '-«_li' k.-' vt :..-' j

Odgovor: £a 4. lik bo potreboval 13 kosti,
Odgovor: £a 13. lik bo potreboval 40 kosti.

7. Radovedne?i so narisali mreZo. Filip se je postavil v eno polje in ga oznadil s prvo érke
svojega imena. Preberi navodila in napisi £rke na ustrezna mesta.

A B C D ‘akeiedvepolisevernoodfilipa.

1 C J MNeZa je eno polje zahodno od Filipa.
2 Zala je dve polji vzhodno od Neze,
3 N - z Cof je v polju Al
4 ~
Pomagaj si s fo
mdevo. Koko so 7o
imenuje? Cemu sluzi?

si se 5o ufil o tem?




